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　令和５年度の学校評価にご協力いただき、誠にありがとうございました。

　皆様からご回答いただいた内容やご意見等については、PTA総務役員会でも協議題に挙げながら、児童の指導や支

援、各種行事の充実に結び付けていきます。特に、設問１５の家庭での読書については、１人１台端末等を有効に活用

しながら、意欲的に取り組めるよう対策を講じていきます。

　次年度も、家庭や地域と連携した学校運営に努めますので、ご理解ご協力の程よろしくお願いいたします。

令和５年度　保護者アンケートの集計結果
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て 家族間で、いつも「おはよう」「おやすみ」「ありがとう」等の挨拶を交わしている。

お子様とゲームやインターネットの利用の仕方について、約束事を決めている。

お子様は、「早寝・早起き・朝ご飯」を実践している。

お子様は、宿題や自主学習等、家庭学習をきちんとしている。

お子様は、家庭でよく読書をしている。

お子様は、翌日の学習用具を、自分できちんと準備するように心掛けている。

お子様の言葉遣いや服装、髪型、持ち物等について、日頃から気を付けている。

家族間の会話等、親子がふれ合う時間を十分に確保できている。

子どもは、授業が分かりやすいと言っている。

先生は、子どもが困っているとき、相談に乗ってくれる。

先生は、子どもの間違った言動に対して適切に指導している。

学校行事や授業参観には、できるだけ出席するようにしている。

学校から送られてくる文書等に、丁寧に目を通している。

子どもは、楽しく学校に通っている。

　　　　　西条市立壬生川小学校

学校は、いじめや不登校のない学校づくり・学級づくりに取り組んでいる。

学校は、登下校や不審者対応、避難訓練など、子どもの安全に配慮している。

学校は、子どもたちの学校生活の様子がよく分かるよう工夫している。

学校は、保護者に配布する文書や連絡などは、分かりやすく内容も適切である。

学校は、保護者にとって連絡や相談がしやすく、その後の対応も適切である。

子どもは、挨拶がよくできる。
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保護者アンケート結果
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